

Edital de retificação

A Pró-Reitoria de Desenvolvimento Humano e Social (PRODHS) e a Pró-Reitoria de Ensino (PROE), torna público a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 08/2022-PRODHS/PROE - Edital de Seleção Docente**, da Unidade de Dourados, de 14/03/2022, publicado no Diário Oficial nº 10.777, do dia 15/03/2022, página 159 a 171, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

Cronograma

Data	Atividade	Local/Horário
15 à 25 de março de 2022	Período de inscrições	http://ead4.uems.br
29/03/2022	Homologação das inscrições	Diário Oficial do MS, http://ead4.uems.br e Site da UEMS.
29/03/2022	Interposição de recurso quanto à inscrição não homologada	http://ead4.uems.br , até 24 horas após a publicação da Homologação.
31/03/2022	Resposta aos recursos	Diário Oficial do MS, http://ead4.uems.br e Site da UEMS
31/03/2022	Divulgação das bancas Examinadoras	Site da UEMS, Diário Oficial do MS e http://ead4.uems.br , a partir das 13 horas.
31/03/2022	Recurso contra a Banca Examinadora	Site http://ead4.uems.br , até 24 horas após a publicação da Homologação das Inscrições.
02/04/2022	Resposta aos Recursos	http://ead4.uems.br e/ou e-mail do candidato, a partir das 16h.
03/04/2022	Sorteio e Divulgação	http://ead4.uems.br
03/04/2022	Postagem do Plano de Ensino	http://ead4.uems.br , até 24 horas após realização do sorteio.
05 à 07/04/2022	Prova Didática e Prova de Títulos	http://ead4.uems.br
08/04/2022	Resultado Preliminar da Prova Didática e Prova de Títulos	http://ead4.uems.br
	Interposição de recurso quanto à da Prova Didática e Prova de Títulos	http://ead4.uems.br até 24 horas após a publicação.
12/04/2022	Resposta aos recursos	http://ead4.uems.br e/ou e-mail do candidato
13/04/2022	Resultado Final	Diário Oficial do MS, http://ead4.uems.br e Site da UEMS
	Recurso contra Resultado final	http://ead4.uems.br até 24 horas após a publicação

LEIA-SE:

Cronograma

Data	Atividade	Local/Horário
-------------	------------------	----------------------

15 à 25 de março de 2022	Período de inscrições	http://ead4.uems.br
30/03/2022	Homologação das inscrições	Diário Oficial do MS, http://ead4.uems.br e Site da UEMS.
30/03/2022	Interposição de recurso quanto à inscrição não homologada	http://ead4.uems.br , até 24 horas após a publicação da Homologação.
01/04/2022	Resposta aos recursos	Diário Oficial do MS, http://ead4.uems.br e Site da UEMS.
31/03/2022	Divulgação das bancas Examinadoras	Site da UEMS, Diário Oficial do MS e http://ead4.uems.br , a partir das 13 horas.
31/03/2022	Recurso contra a Banca Examinadora	Site http://ead4.uems.br , até 24 horas após a publicação da Homologação das Inscrições.
01/04/2022	Resposta aos Recursos	http://ead4.uems.br e/ou e-mail do candidato, a partir das 16h.
04/04/2022	Sorteio e Divulgação	http://ead4.uems.br
04/04/2022	Postagem do Plano de Ensino	http://ead4.uems.br , até 24 horas após realização do sorteio.
06 e 07/04/2022	Prova Didática e Prova de Títulos	http://ead4.uems.br
08/04/2022	Resultado Preliminar da Prova Didática e Prova de Títulos	http://ead4.uems.br
	Interposição de recurso quanto à da Prova Didática e Prova de Títulos	http://ead4.uems.br até 24 horas após a publicação.
12/04/2022	Resposta aos recursos	http://ead4.uems.br e/ou e-mail do candidato
13/04/2022	Resultado Final	Diário Oficial do MS, http://ead4.uems.br e Site da UEMS
	Recurso contra Resultado final	http://ead4.uems.br até 24 horas após a publicação

Prof. Dr. Aguinaldo Lenine Alves
Pró-Reitor de Desenvolvimento Humano e Social

Prof. Dra. Maria José de Jesus Alves Cordeiro Pró-Reitora de Ensino
Pró-Reitora de Ensino